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Nombre del alumno:
Blanca nabora gomez velasco

Nombre del profesor:
Juan jose ojeda truijillo

Nombre del tfrabajo:
Examen

Materia:

Estadistica descriptiva
Grado:
Tercer cuatrimestre

Grupo:
LCF26SDC0120-B
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Desarrollo de la actividad:

INSTRUCCIONES: Resuelve de forma clara, correcta y limpia los siguientes
problemas:

1.- En una maternidad se Han tomado los siguientes pesos en Kg de 50 recién
nacidos:

28 3.2 38 25 27 3.7 19 26 35 2.3

3.0 26 1.8 3.3 29 21 34 28 3.1 39

29 35 303122342519 3.0 39

24 34 20 26 3.1 23 35 29 3.0 2.7

29 28 27 3.1 30 31 28 26 29 3.3

A) Construye una tabla con los datos agrupados en seis intervalos de amplitud
0.4 Kg.

B) Calcula la media, mediana y moda de estos datos

C) Construye un grafica de los datos
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